

两次购物均遭“低标高结”

店方自称工作失误所致

本报9月18日讯(见习记者 樊伟宏) 18日,本报接到赵先生热线电话称,16日下午4点左右,他在位于淄博商厦北面的新华书店购买国旗。当时看到一面4号大小的国旗标价50元,到收银台结算时,收取60元钱。收银员表示此款标签已修改为60元。记者看到,虽然标签中的数字5上斜划了一笔变成了6,但是非常不清晰,难以区分。

面对此种状况,赵先生

重新购买了一面5号国旗。赵先生说,标签标价为18元,但他再次到收银台结算时,工作人员收取38元,并说标签所对应的商品并不是赵先生所说的18元那款。两次买国旗受阻,赵先生认为书店存在价格欺诈,并与书店人员发生争论。书店侯经理介绍,赵先生看到标签所指的18元国旗其实是挂式国旗,而赵先生选择的是盒式国旗,所以才产生误会。

“我买的国旗就在标签

的正上方。如果挂在墙上的国旗是18元,那么这盒38元的国旗标签又在何处?”赵先生提出了自己的疑问。对此,书店负责人表示,可能是员工工作失误导致,他们愿意就此向赵先生道歉,并愿意向赵先生退还因工作失误产生的20元差价,报销赵先生来回路费。但侯经理说,书店道歉只是针对工作失误给赵先生带来的损失,并不表示书店承认有价格欺诈的行为。

相关链接

淄博市物价局经营收费检查科孙科长说,对于自选类商品,必须要做到明码实价,如果出现“低标高结”的情况属于欺诈行为,要责令改正,如不改正则按照《价格违法行为行政处罚规定》,给予三至三十万元的罚款。同时,如果物价发生变化,标签必须重新更换,不能以人工涂改的方式替换。对于标签和对应商品不符的情况,孙科长说对于大宗商品来说,根据不同的规格,要求“一件一标”,而对于小宗商品来说,如果产品的产地、规格、价格、等级、质量等完全一致,可以集中放在一起统一标价。

博山——

拉网检查为治“气”

本报9月18日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 牟琳 刘涛) 近日,博山区住建局在全区范围内开展了液化石油气市场专项整治行动。对博山区液化气企业、供应站实施拉网式检查,对无证经营液化气,使用超期未检气瓶等违法违规行为进行重点整治。

此次主要检查各液化气企业的进货验收、购销台账、安全管理等制度落实情况和各液化气企业的自查自改情况。在此次检查过程中,对存在问题的企业,专项检查小组已责令其立即整改。对暂时不能整改的隐患和问题,制定了有针对性的防范措施,并对其跟踪落实。

省肛肠病医院 淄博分院揭牌

本报9月18日讯 近日,省肛肠病医院淄博分院揭牌仪式在桓台县少海医院举行。市卫生局局长张鲁辛、市卫生局卫生监督局局长王立春、桓台县县委副书记刘春杰等领导出席揭牌仪式。

据悉,少海医院建院十年来,始终坚持“科技兴院,质量立院”的方针,逐步发展成为以诊治肛肠疾病为龙头的多学科现代化医院,以精湛的技术和优质的服务赢得了社会和经济效益的“双丰收”,为保障桓台及周边地区群众的身体健康作出了重要贡献。

(杜可 孙杰修)

双节来临 保障食品

9月18日,淄川工商分局执法人员对超市粮油商品进行检查。双节临近,淄川工商分局为确保消费者的合法权益,维护节日市场秩序,采取多项措施,加强节日食品安全监管,努力营造放心、安心的节日食品消费环境。

本报通讯员 肖本学 张文丽 摄影报道



淄博顺骋东风悦达起亚秀尔全系优惠8000元加外饰7件套

即日起淄博顺骋东风悦达起亚秀尔全系优惠8000元加外饰七件套,SOUL经典方盒式设计充满



了未来感,集个性与实用于一身,它是由全球汽车业三大设计师之一的彼得·希瑞尔设计的新甲壳虫、奥迪A6和奥迪TT等多

款经典车型也是出自这位大师之手),SOUL更是他的最新力作,与奔驰新款E级轿车同时获得公认的有工业奥斯卡之称的“红点设计大奖”,韩国品牌中唯有SOUL获此殊荣,不仅代表了设计领域的最高典范,更引领了国际潮流的设计理念。

SOUL采用了黑雾化A柱与前高后低的车身设计,独具一格,是同级车中最时尚的设计,营造出充满了一体感的视觉效果,更具开放感,使整车更加大气美观,可以凸显客户与众不同的审美格

调。组合式尾灯采用独特的设计风格,整体镶嵌在C柱内,黑色边框的设计动感、时尚而富有个性。高位刹车灯隐藏在后挡风玻璃的里面,提高了使用寿命和安全性,使尾部造型更加美观、流畅。

充满未来感的方盒式设计使得SOUL拥有同级别车无可比拟的后备箱空间,525L的容积甚至超过了三箱轿车,个性外观+实用空间为您打造便利的用车体验。

SOUL拥有同级车中最大的空间,特别是头部空间比普通的两厢车高出70mm,

乘坐的舒适度非常棒,并且通过高度任意可调分离式头枕的设计为您头部提供全方位的呵护。后排拥有灵活多变的自由空间,座椅提供4:6分割放倒的功能,在放倒时拥有1511L的超大空间,充分考虑了现代人车内空间灵活多变的需求,无论是您旅行、购物还是周末出游都能为您提供一个自由宽大的灵动空间。

ABS+EBD+BWS的整体式主动安全系统,根据车辆的变化自动分配制动力,配以反应灵敏的四轮碟刹系统,无论是在湿滑、泥泞的雨天还是结冰的路面,都能大

大的缩短刹车距离。SOUL的TOP车身体整体钢劲有力,通过采用高达70%的高强度钢材,有效降低了车身变形的可能性,达到欧洲NCAP五星级标准,北美NHTSA最高的五星安全等级(2009最安全乘用车),美国保险行业协会IIHS最高安全等级。

SOUL采用国内最高水平的伽马1.6L全铝CVVT发动机,拥有123马力,确保了动感驾驶乐趣。同时具有准中级轿车以上水平的燃油经济性能。是集安全性、舒适性、实用性、经济性于一身的高级价比车型。欢迎来到店内购车。

寻找老酒

2012山东首届 寻找民间老酒活动

主办:山东省白酒协会 齐鲁晚报 承办:山东省白酒品牌推进委员会

【淄博站】 时间:9月22日上午9:00-12:00 地址:淄博齐盛国际宾馆(山东省淄博市张店区北京路17号)

咨询电话:0531-85196215